1
C]
1

Universal schrank/Universal cabinet
Moglichkeik L / Variant L Moglichkeik R / Variant R
g /
-
Pflegehinweis !!!
Bitte nur einem Staubtuch . . . .
@ reinigen. lll Bitte entfernen Sie die Schutzfolien erst
KEINE scheuernde . . .. .
Putzmittel verwenden ! nach vollstdndiger Montage der Mdbel. Bitte

reinigen sie die Fronten erst 24 Stunden nach

o s e

dem entfernen

Relating hint of cleaning !!!

Clean only with dry N
cloth to dust. '\
Do not use rough centres. Q

»

P

“

E - 12 St.

!
)

8 x 30 mm U-10 St.




R

"i’))'lm"”

:- p
2

2

T







Moglichkeik L / Variant L

Moglichkeik R / Variant R

ACHTUNG: ausreichende Wandbefestigung

Wandbefestigung ist selbst zu Besorgen

ATTENTION: wall plug you bought on your one

~

~—

@t/

-

Verstellmdglichkeiten

a) Hohenverstellung: Befestigungsschraube "3”
lockern, Hohe einstellen, Schraube "3” anziehen.

b) Fugenverstellug: Befestigungsschraube "1”
lockern, gewiinschte Fuge mit Schraube "2”
einstellen, Schraube "1” anziehen.

c) Tiefenverstellung: Befestigungsschraube "1” lockern,
Bandarm nach vorner oder riickwdrts verschieben,
Schraube ”1” anziehen, Schraube ”2” mit einer 1/4
Drehung nach rechts arrettieren.

Instructions for hinge adjustment

a) Height adjustment: Loosen screw 3", adjust height,
retighten screw ”3”.

b) Side adjustment: Loosen fixing screw “1”, adjust gap
with screw "2” and retighten screw "1”.

c) Depth adjustment: Loosen fixing screw "1” push
hinge arm forwards or backwards, retighten screw

"1”, fix screw "2” with a 1/4—turn in clock—wise
direction.




|j lﬁ@ ﬂj ] @

Universal schrank/Universal cabinet @

Moglichkeik L / Variant L Moglichkeik R / Variant R

/
|

Pflegehinweis !!!
Bitte nur einem Staubtuch
reinigen.
KEINE scheuernde
- —

Putzmittel verwenden !

||| Bitte entfernen Sie die Schutzfolien erst

Eleelgﬁingnlr;invtitzfg:;aning " ’V‘ nach vollstdndiger Montage der Mobel. Bitte

cloth to dust. reinigen sie die Fronten erst 24 Stunden nach

DX
\.
Do not use rough centres. A\ |11
dem entfernen ...




R

‘m»‘mw







V M )mm)m L @ K

20 4 2

]

1/2h Trockenzeit
des Klebstoffes

After assembled
leved for 0,5h




Moglichkeik L / Variant L

Moglichkeik R / Variant R

ACHTUNG: ausreichende Wandbefestigung

T

Wandbefestigung ist selbst zu Besorgen

ATTENTION: wall plug you bought on your one

(" )
~—

@t/

-

Verstellmdglichkeiten

a) Hohenverstellung: Befestigungsschraube "3”
lockern, Hohe einstellen, Schraube "3” anziehen.

b) Fugenverstellug: Befestigungsschraube "1”
lockern, gewiinschte Fuge mit Schraube "2”
einstellen, Schraube "1” anziehen.

c) Tiefenverstellung: Befestigungsschraube "1” lockern,
Bandarm nach vorner oder riickwdrts verschieben,
Schraube ”1” anziehen, Schraube ”2” mit einer 1/4
Drehung nach rechts arrettieren.

Instructions for hinge adjustment

a) Height adjustment: Loosen screw 3", adjust height,
retighten screw ”3”.

b) Side adjustment: Loosen fixing screw “1”, adjust gap
with screw "2” and retighten screw "1”.

c) Depth adjustment: Loosen fixing screw "1” push
hinge arm forwards or backwards, retighten screw

"1”, fix screw "2” with a 1/4—turn in clock—wise
direction.




— — @@ Q@ @
e Do [Je| |

Pflegehinweis !!!

Bitte nur einem Staubtuch
reinigen.

KEINE scheuernde

Putzmittel verwenden !

||| Bitte entfernen Sie die Schutzfolien erst

Relating hint of cleaning !!! nach vollstdndiger Montage der Mobel. Bitte
Clean only with dry reinigen sie die Fronten erst 24 Stunden
cloth to dust.

Do not use rough centres. nach dem entfernen | | |

‘\“—

M - 26 St.

A-12 St

8 x 30 mm




= A

R

A
2
=
a2
=
-
>

©F E







wybnog nok bBnid jom INO I NTL LY

1sqgles 1sI bunbiysejegpupp

0 JNoAk uo
bunbiisejogpuppy, SpusydlaISND

usbJosa

g nz

ONNLHOV




N &I

Pflegehinweis !!!

Bitte nur einem Staubtuch
reinigen.

KEINE scheuernde

Putzmittel verwenden !

Relating hint of cleaning !!!

Clean only with dry
cloth to dust.
Do not use rough centres.

=

||| Bitte entfernen Sie die Schutzfolien erst

nach vollstdndiger Montage der Mdbel. Bitte
reinigen sie die Fronten erst 24 Stunden

B

nach dem entfernen ..

&

K-2 St

o
H - 16 St.

3 x 13 mm

é>-1$t







V M )mm)m L @ K

32 4 2

1/2h Trockenzeit
des Klebstoffes

After assembled
leved for 0,5h




\
|
/

T

ACHTUNG: ausreichende Wandbefestigung
Wandbefestigung ist selbst zu Besorgen

ATTENTION: wall plug you bought on

S

<
O
C

y //&




400

15

85

285

(@]

295

400

235

K-80

MATERIAL:
CAST MARBLE

TREATMENT:
HIGH GLOSS TOP COATING

UNITS: mm

SCALE:

1:5
FORMAT: 4




